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1. Чем Вас привлекает работа в Колледже? (не более 3-х вариантов 

ответов): 

Выоским престижем университета 

Хорошими условиями труда 

Возможностью интересной творческой работы со студентами и 

коллегами 

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

Возможностью профессионального роста как преподавателя, 

интересной внеучебной работой 

Высокой заработной платой 

Близостью от места жительства 

Интересными направлениями развития среднего профессионального 

образования 

 

 

2. Основными задачами Колледжа и преподавателей в работе со 

студентами, по Вашему мнению, является (выберите 3 задачи, 

наиболее важные с Вашей точки зрения): 

Передать студентам знания по учебному предмету 

Повысить культурный уровень студентов 

Развить у студента познавательные интересы и способности 

Сформировать у студентов базовые компетенции 



Подготовить высококвалифицированного специалиста 

Дать основы наук 

Воспитать у студентов активную гражданскую позицию 

Научить студентов осознанно и критически воспринимать 

окружающую действительность 

Развить их творческие способности 

Сформировать стремление к самосовершенствованию, научить 

самостоятельно приобретать знания 

Подготовить их к успешной адаптации в обществе и в профессии 

 

3. Удовлетворены ли Вы применяемой системой оплаты труда? 

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

 

 

4. Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 



Недостаток учебно-методической литературы 

Недостаточная материально-техническая база 

Слабая оснащенность учебных аудиторий современным 

оборудованием 

Необходимость компьютерного оборудования 

Ограниченность аудиторного фонда 

Неудобное расписание 

Слабая система диагностики и оценки знаний студентов 

Качество содержания образовательных программ 

Недостаточный учет запросов работодателей 

Низкая дисциплина студентов 

Омоложение преподавательских кадров 

 

5. Привлекают ли Вас к составлению рабочих учебных программ по 

дисциплинам специальности? Вы считаете, это необходимо? 

Да, считаю это очень полезным для повышения качества 

образовательного процесса 

Нет, думаю, нет необходимости 

В некоторых случаях необходимо  



 

6. Как часто Вы повышаете свою квалификацию при участии Колледжа? 

На свое усмотрение 

1 раз в 3 года 

1 раз в 5 лет 

На усмотрение администрации 

Согласно утверждённому графику  

 

7. Как администрация относится к жалобам преподавателей по вопросам 

условий труда и заработной платы? 

Нормально, без нервозности разъясняет все 

Негативно 



 

 

8. Как вы оцениваете психологический климат в коллективе Колледжа? 

Доброжелательный 

Нейтральный 

Негативный 

 

 

9. Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для совершенствования 

учебного процесса и профессиональной деятельности 

преподавателей? 

1. Больше студентов 

2. Продумать как можно с учетом имеющихся финансовых средств 

максимально цифровизировать учебный процесс. Может быть, найти 

каких-то спонсоров, заинтересованных в подготовке для их компаний 

документоведов 

3. Постоянно совершенствуемся 

4. Повысить и своевременно выплачивать заработную плату 



5. Нужно облачное хранилище для размещения справочной и учебной 

литературы 

6. Доступное облачное хранилище информации 

7. Бесплатную парковку 

8. Увеличить набор студентов 

9. Больше обучающих курсов 

10.Повысить ответственность студентов при выполнении посещении 

занятий. 

 


